

Druhý ročník projektu Stezky z lásky přinesl kilometry opravených turistických tras i nová přátelství

Praha, 11. listopadu 2024 - Celorepublikový dobrovolnický projekt Stezky z lásky, jehož organizátory jsou Klub českých turistů (KČT), Kofola a RegioJet, se s letošním rokem uzavírá a vykazuje působivou bilanci úspěchů. Projekt, zaměřený na obnovu turistických tras a dalších přírodně a turisticky atraktivních míst, od svého založení v květnu loňského roku výrazně přispěl k péči o českou krajinu. Za rok a půl svého trvání projekt přivedl dohromady téměř 700 dobrovolníků, kteří během 33 akcí opravili pozoruhodných 45 kilometrů turistických tras po celé České republice.

„Máme obrovskou radost z dosažených výsledků a zájmu veřejnosti,“ uvedl Ladislav Macka, místopředseda Klubu českých turistů. „Projekt si rychle získal renomé nejen mezi dobrovolníky. Na Klub českých turistů se obracejí spolky, národní parky i soukromí vlastníci s nabídkami na spolupráci a návrhy na brigády.“

„Po roce a půl můžeme s hrdostí potvrdit, že naši dobrovolníci jsou skuteční srdcaři, kteří věnují svůj čas i pohodlí české přírodě. Další ročník zahájíme už na jaře, a těšíme se na další nové tváře i nadšené stálice,“ doplnil Ladislav Macka.

Rekordní ročník na různých místech Česka

Letos projekt Stezky z lásky doslova procestoval celou Českou republiku, od Beskyd po Krušné hory. Rok 2024 se nese ve znamení rekordů – od největší dobrovolnické brigády se 120 účastníky v Nelahozevsi, přes nejvýše položenou brigádu na Lysé hoře až po nejnáročnější akci v Krkonoších za nepříznivého počasí plného deště, větru a zimy. Jen do Beskyd letos projekt zamířil čtyřikrát, do Krkonoš třikrát a do Krušných hor dvakrát.

Ochutnávku z letošních akcí přináší série krátkých videí, která nabízí pohled do atmosféry a práce dobrovolníků:

https://www.youtube.com/playlist?list=PLmEwArAEQTSFxK8wxhIIm2RqcQEMU4h_T

Zapojení dobrovolníků z celé republiky

Akce probíhají od jara do podzimu téměř každý víkend s krátkou letní přestávkou. Zájemci se mohou registrovat na webu www.stezkyzlasky.cz, kde na začátku sezony najdou přehled nadcházejících akcí a mohou si vybrat podle lokality či zaměření. Dobrovolníci se obvykle scházejí již v pátek večer, přespí na turistických chatách KČT a v sobotu se věnují obnově tras.

„Projekt nabízí účastníkům nejen možnost vrátit české přírodě to, co dává ona nám, ale také prostor pro nová přátelství,“ říká Radim Jančura, majitel společnosti RegioJet. „Koncept, kdy se dobrovolníci scházejí už den předem, aby strávili večer společně, má za cíl stmelit lidi. Mnoho lidí se dnes cítí osamělých, a právě projekt Stezky z lásky jim nabízí příležitost to změnit.“





STEZKY Z LÁSKY
ZAPOJ SE DO OBNOVY TURISTICKÝCH CEST!

Organizátoři zajišťují účastníkům ubytování, stravu, pití a většinou i pracovní náčiní. Kde to situace umožňuje, tam je doplněn i večerní program v podobě přednášek či debat se značkaři, chataři KČT či dalšími partnery projektu, jako je KRNAP.

“Stezky z lásky za sebou zanechávají nesmazatelnou pozitivní stopu. Nejen tím, že revitalizují poškozené trasy napříč Českem, ale i tím, jak dobrý pocit zanechává ve všech, kdo se jich účastní. Dělá nám radost, kolik lidí se na Stezky vrací opakovaně,” říká Jana Ptačinská, manažerka komunikace Kofoly, která je jedním ze spoluzakladatelů projektu. Rekordním dobrovolníkem je 34 letý Lukáš Burian z Prahy, který se účastnil již 15 brigád.

Další ročník projektu je sice naplánován na příští jaro, ale pro ty, kteří by se chtěli zapojit dříve, se nabízí speciální předvánoční akce. Ta proběhne 30. listopadu v Krušných horách, kde dobrovolníci společnými silami vyčistí pěší trasu o délce přes jeden kilometr. Tento úsek bude na jaře připraven k přeložení červené turistické značky, a také tras E3 a Stezky Českem. Na závěr si navíc každý účastník bude moci jako bonus odnést vánoční stromeček. Zájemci se mohou přihlásit na: www.stezkyzlasky.cz.

O Klubu českých turistů (KČT):

Jeden z nejstarších a nejznámějších českých turistických spolků, který vznikl 10. 6. 1888 a letos slaví 135 let své existence. Sdružuje zájemce o turistiku a pobyt v přírodě, pořádá turistické akce pro členy i veřejnost, značí turistické trasy všech typů, vydává mapy a časopis TURISTA, provozuje síť turistických chat a chrání přírodu. Registruje 28 tisíc členů, kterým poskytuje zajímavé členské výhody a slevy. Více na www.kct.cz.

O Kofole:

Kofola vznikla na zadání z nejvyšších státních míst jako ryze lokální nápoj. Svou cestu československými dějinami odstartovala v roce 1960 a brzy si získala srdce všech Čechoslováků. Sametová revoluce však vrazila do kofolí slávy klín... S opět nabytou svobodou rostla chuť Čechoslováků po dříve nedostupných zahraničních koláčích. Nový život tradiční Kofole vdechla po roce 2000 až rodina Samarasů, která se zasloužila o její comeback.

Dnes patří originální Kofola s bylinkovo-ovocnou recepturou do portfolia společnosti Kofola ČeskoSlovensko, jednoho z nejvýznamnějších výrobců nealkoholických nápojů s jedenácti výrobními závody na pěti evropských trzích. Ten se od roku 2010 intenzivně zabývá udržitelnými tématy, jako jsou ochrana vody, minimalizace odpadů či uhlíková neutralita. Udržitelnost vnímá společnost Kofola jako jedno z rozhodovacích kritérií v rámci svého podnikání. Nevytváří proto jednorázové projekty, ale dlouhodobé spolupráce, jejichž cílem je posouvat věci k lepšímu.

O RegioJetu:

RegioJet a.s. je ryze českou společností a patří k největším soukromým provozovatelům železniční a autobusové dopravy ve střední Evropě. Vznikla v roce 2009 jako dceřiná společnost STUDENT AGENCY zakladatele Radima Jančury. Od roku 2011 provozuje RegioJet pravidelnou osobní železniční dopravu. Společnost RegioJet a.s. se umístila na 4. místě v žebříčku 100 obdivovaných firem České republiky roku 2023.





STEZKY Z LÁSKY
ZAPOJ SE DO OBNOVY TURISTICKÝCH CEST!

Další informace a kontakt:

Kateřina Trnková

Email: trnkova@kct.cz

Tel. +420 724905627

